



小记者们玩具世界里撒欢儿

本报10名小记者和家长走进文登界石镇玩具厂



▲家长为小记者拍照留念。



▲大毛绒玩具和小记者个头相差无几。

本报1月23日讯(记者 李孟霏 王震) 你能想象自己置身于满是玩具的童话世界吗?22日上午,本报10名小记者和家长来到文登市界石镇,共同体验了一把身处玩具世界给他们带来的乐趣,同时向工作人员请教了有关玩具生产的相关知识。参观活动结束后,万得工艺品有限公司还赠送了每名小记者一个电影《里约大冒险》里的卡通动物。

“这些玩具真是太可爱了,太漂亮了,可是这些卷毛是怎么出来的呢?”皇冠小学三年级二班的谭思平一边夸赞眼前的玩具,一边拿着一个卷毛的玩具问工作人员。工作人员殷女士介绍,这些卷毛的玩具,需要特殊的加工工艺,

那就是先把毛绒用加热棒加热,再用特殊的工艺进行卷曲,之后的长毛绒就变成弯曲的了。

在文登界石镇万得工艺品有限公司,玩具是这里不折不扣的主题,从玩具的设计理念、玩具样板的裁剪到成品玩具的展示,孩子们都可以亲自看到体验到。

在公司主楼4楼的展厅了,三千多种玩具让孩子们大开眼界,老虎、恐龙、兔子、麋鹿、狗熊、鳄鱼、鲨鱼……只有你想象不到的玩具,没有展示不出来的玩具。

10岁的陈柯臻将一条弯弯曲曲的“蟒蛇”围在了脖子上,随后让妈妈给自己照相。“蛇年即将过去,我拍一张这样的照片,也算

是留住一个别样的纪念吧。”

看到这些漂亮的玩具后,工作人员决定带着大家去看看这些玩具是怎么生产出来的。工作人员介绍,这些玩具的生产过程分为四个步骤,首先是设计裁片,其次是缝纫,再者是填充,最后是检测。在填充车间,小记者们看到眼前成堆的丝绵,顿时非常开心。

“雪白雪白的,好像山啊,之所以玩具会软软的,原来里面都是填充的丝绵。”小记者们恍然大悟。

而在检测车间,工作人员告诉大家,之所以要走这道程序,是要通过特殊的仪器,将残留在玩具里的金属检测出来,免得在小朋友玩耍的时候,留下安全隐患。

小记者作文

畅游神奇的“玩具海洋”

自从报名2014年小记者,22日是我第一次参加活动,而且是到玩具厂参观,到底是生产什么样的玩具呢?我怀着特别好奇的心情,经过一个小时左右的车程,终于来到了玩具厂。

玩具厂的阿姨带领我们来到陈列室。整整齐齐的陈列柜上面摆放着造型各异、琳琅满目的毛绒玩具,我的眼睛都看花了,摸摸这个,看看那个,我爱不释手。忽然,我看到一只巨大的蓝色鲨鱼,它的个子好像比我还高,我情不自禁的把它抱在怀里。

从陈列室出来,我们来到了缝纫车间。通过阿姨的讲解和参

观流水线作业,我大概了解了玩具制作过程。没想到,一个普通的毛绒玩具,竟然要经过这么复杂的制作过程,经过设计师的设计,到裁剪、缝制、填充等好多的工序,才能制作出我们喜欢的毛绒玩具。向阿姨讨教后我了解到,这些漂亮可爱的毛绒玩具,要出口到美国、巴西、新加坡等国家。

最后,我们来到了尾货室。当屋门打开的那一刻,我被满屋子的毛绒玩具惊呆了!这简直是玩具的“海洋”。阿姨让我们脱鞋进去挑选自己喜欢的玩具,我迫不及待地跳进玩具的“海洋”畅

游起来。我“游”到这边,抱起老虎看看;又“游”到那边,抱起企鹅瞧瞧。此刻的我感觉真幸福啊!这些玩具我真想都带走!妈妈说:“这样吧,你多挑选一些玩具,自己留两个,其它的送给亲戚朋友们吧!”于是,我在玩具的“海洋”里“游来游去”,挑选了老虎、小熊、小兔子、愤怒的小鸟等好几个非常可爱的毛绒玩具。

快乐的时光总是那么短暂,我们的参观很快就结束了,这次畅游玩具“海洋”让我非常快乐!

皇冠小学
四年级二班 陈柯臻